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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 29.05.2019 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
Betreff: Anfrage der CDU/FDP-Fraktion zur Umsetzung der Spielflächenkonzeption 

der Stadt Halle (Saale) 
  
 
„Mit der Prioritätensetzung kann ein bedarfsgerechtes, quantitativ und qualitativ  
hochwertiges Spielflächenangebot abgesichert werden.“*  
 
 
Wir fragen dazu: 
 
 

1. Welche Spielplätze mit Priorität 1. und 2. sind seit Beschlussfassung zur 
Spielflächenkonzeption grunderneuert worden? 

 
2. Wo fanden gemäß Prioritätenliste 3. Neubauten und Erweiterungen statt? 

 
3. Wo plant die Stadt 2019 und 2020 Neuanlagen? 

 
 
gez. Andreas Scholtyssek 
Fraktionsvorsitzender 
 
 
* Spielflächenkonzeption der Stadt Halle (Saale) 
 
http://www.halle.de/de/Verwaltung/Stadtentwicklung/Freiraumplanung/Spielflaechenkonzeption/ 
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Stadt Halle (Saale)         20. Mai 2019 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 29.05.2019 
Anfrage der CDU/FDP-Fraktion zur Umsetzung der Spielflächenkonzeption der Stadt 
Halle (Saale) 
Vorlagen-Nr.: VI/2019/05182 
TOP: 10.4 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Welche Spielplätze mit Priorität 1. und 2. sind seit Beschlussfassung zur 

Spielflächenkonzeption grunderneuert worden? 
 
Folgende Spielplätze der Prioritätenlisten 1. und 2. sind seit Beschlussfassung zur 
Spielflächenkonzeption Halle (Saale) 2013 grundlegend  erneuert worden: 
 

Spielplatz Grunderneuerung (Jahr) 

Spielplatz Am Heidesee Erster Bauabschnitt 2017 

Bolzplatz Friedenstraße 2018 

Bolzplatz Ilmweg, Gimritzer Damm 2018/19 

Spielplatz Schülershof 2014 

Spiel- und Bolzplatz 
Kirchteichpromenade, Südpark 

Bolzplatz 2019 

Spielplatz Hanoier Str., Silberhöhe 2013 

Spielplatz Am kleinen Teich 2016 

Spiel- & Streetballplatz Breitenfelder Str., 
Bergmannstrost 

tlw. 2016 

Spiel- & Bolzplatz 
Hechtgraben/Zapfenweg, Heide-Nord 

Bolzplatz 2015 

Spielplatz Karl-Meißner-Str., Osendorf 2018 

Spiel- & Bolzplatz Pestalozzistr. Bolzplatz 2018 

Spiel- & Streetballplatz Ouluer 
Str./West/Veszpremer Str. 

tlw. 2015 

Spiel- & Streetballplatz Kockwitzer Str., 
Freiimfelde 

tlw. 2014 

Spielplatz Gustav-Schmidt-Platz, Dölau tlw. 2017/18 

Spielplatz Buchenweg, Rosengarten 2017 

Spielplatz Kreuzotterweg, Büschdorf 2015 

Spiel- und Basketballplatz Thüringer 
Bhf/Nord 

tlw. 2017 

Spielplatz Haferweg, Dautzsch 2015 

Spiel- & Bolzplatz Am Hohen Ufer, 
Beesen 

tlw. 2018 

Spielplatz Am Hohen Holz, Radewell tlw. 2016 

 
 



   

 
 
2. Wo fanden gemäß Prioritätenliste 3. Neubauten und Erweiterungen statt? 
 
Gemäß Prioritätenliste 3 der Spielflächenkonzeption Halle (Saale) 2013 fanden folgende 
Neubauten und Erweiterungen statt: 
 

Spielplatz Neubau/ Erweiterung (Jahr) 

Spielplatz Albrecht-Dürer-Str., 
Paulusviertel 

Neubau 2016 

Spielplatz Julius-Bernstein-
Str./Spargelweg, Büschdorf 

Neubau 2016 

Spielplatz Hanfweg, Dautzsch Neubau 2019 

Spielplatz Nussweg, Leuchtturmsiedlung Neubau 2014 (Elterninitative) 

Spielplatz Buchenweg, Rosengarten Erweiterung 2017 

 
Neben den aus den Prioritätenlisten 1-3 entnommenen Spielplätzen wurden folgende 
Weitere im Zeitraum 2013-2019 erneuert, neugebaut und/oder erweitert: 
 

Spielplatz Neubau/ Erweiterung/Erneuerung 
(Jahr) 

Spielplatz Mühlrain, Frohe Zukunft Erneuerung 2013 

Spielplatz Talstr., Kröllwitz Erneuerung 2013 

Kletterwald & Spielplatz Peißnitzinsel Erneuerung tlw. 2013 

Spielplatz Preßlersberg Neubau 2013 

Spielplatz Wasserweg/Saalepromenade Erneuerung tlw. 2013 

Spiel- & Bolzplatz Würfelwiese Erneuerung 2013 

Spielplatz Reusenweg, Heide-Nord Erneuerung 2014 

Spielplatz Ziegelwiese/Steinmühle Erneuerung tlw. 2014 

Spiel- & Bolzplatz Ratswerder Erneuerung 2013/14 

Spielplatz Rosa-Luxemburg-Platz Erneuerung 2014/Erweiterung 2017 

Bolzplatz Weißenfelser Str., Silberhöhe Erneuerung 2014 

Spielplatz Thaliapassage Neubau 2014 

Spiellandschaft Stadtpark Erneuerung tlw./Erweiterung 2013-15 

Spielplatz Am Treff/Helen-Keller-Schule Erneuerung 2015 

Spielplatz Am Kolkturm/Wegestern Erneuerung 2016 

Volleyballplatz Offenbachstr., Südpark Neubau 2017 

Spielplatz Am Kastaniengarten, 
Südpromenade 

Erneuerung 2017 

Spielplatz Querfurter Str., Silberhöhe Erneuerung tlw. 2017/18 

Bolzplatz Ernst-Abbe-Str., Heideklause Erneuerung 2019 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   

3. Wo plant die Stadt 2019 und 2020 Neuanlagen? 
 
Folgende Neuanlagen, Erweiterungen und/oder Erneuerungen plant die die Stadt 2019 und 
2020: 
 

Spielplatz Neubau/ Erweiterung/Erneuerung 
(Jahr) 

Spielplatz Am Kirchteich/Teichstr., 
Südpark 

Neubau 2019 

Spielplatz Willi-Dolgner-Str., Mötzlich Neubau 2019 

Spielhügel & Bolzplatz Wernigeröder 
Str./Anhalter Platz 

Neubau 2019 

Spielplatz Am Heidesee Neubau, zweiter Bauabschnitt 2019/20 

Spielplatz Am Nordbad Erneuerung/Erweiterung 2019 

Spielplatz Lutherviertel Erneuerung 2019 

Spiel- & Bolzplatz Kirchteichpromenade, 
Südpark 

Erneuerung/Erweiterung, 
Quartiersspielplatz 2019 

Spielplatz Franz-Maye-Str., Büschdorf Erneuerung/Erweiterung 2019 

Spiel- & Skateanlage Weinbergwiesen Erneuerung Spielschiff 2019 

Spielplatz Am Steg, Glaucha Neubau 2019 

Spiel- & Skateplatz Röpziger Str., 
Ludwigsfeld 

Erweiterung 2019/20 

Spielplatz Heimstättenweg, 
Heimstättensiedlung 

Neubau 2019/20 (Elterninitative) 

Spielplatz Harzgeroder Str./Am 
Gastronom 

Neubau 2019 

Skate- & Streetballplatz Zeitzer Str. Erneuerung 2020 

Spielplatz Wasserweg/Saalepromenade Erweiterung 2019 

Spielplatz Jupiterstraße, Trotha Erneuerung 2019 

Spielplatz Stadtpark Erneuerung tlw. 2020 

Spielplatz Am Tulpenbrunnen Erneuerung tlw. 2020 

Spielplatz Thaerplatz Erneuerung tlw. 2020 

 
 
 
 
 
 
 
René Rebenstorf  
Beigeordneter 
 


	Datum
	Ostatus
	Nummer
	Zuständig
	Beratungsfolge
	Beschlußvorschlag
	FAuswirkung
	Anlage

